AOCKNOELC EVOTNTOC:
«AloAikn Evepyeia»



«Etoaywyn otnv Aepoduvaiikn»



Av §,=2 S, méoo aAAafouv oL V kot P;
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L, =V,t
Av Re_i.q = 680.000, V=10m/s, molo 1o L i..; (Mat Tov aépa, p=1,23 Kg m3,

u=1,8x10°Kgmistv=146x10°m?st=u/p)

MeTtaoxnUaTIopHOC aepoTtounC o€ KUAWVOpo: Na Bpebel o cuvteAEOTAC
avtwong C; yla tnv mepimtwon povadlaiouv kUKAoL mou BplokeTal otnv apxn
TwV aEOVWV.

Na UTtoAOYLOTEL 0 CUVTEAECTAC AVTWONC VLo TNV TIOPOKATW TIEPLUTTWON:

z=(rcos@—p )+i(rsing+u, )
r :\/(,ux +1)2 + 4,7, ﬂzarcsin[&J
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Na amtodelyxtel n ox€on mou S6ideL tn 6Laeectun LO')(U P tou aveEpou
o€ emupavela S, ylo opoyeVEG Ttedlo pong He 'EOL)(U'[I‘]TOL V. Na
s&staotst Kol N TtepUtTwon tng KN KABeTNnc npoontwonq TOoU
avepou otnv entdpavela. Na oxoAlactoUv Ta PeyeBn armo ta omolia
e€aptatal n dtabeoipn LoXUC Kol To WS auTA EMNPEAlOUV TN
XwPOoBETNON Kat th oxedlaon TwV ALOALKWY pnXovwyv opLl{OVTLoU
atoval.

Na BpeBel 0 Re e ovevvritpiac KO O RE orgepuyipu VL& Hnxavn pe
D=80m, c=0,03R, Q=20rpm, v=1, 46x100 /Z‘ KoL N ToxUTNTOL TOU
avepou eivat V,=15m/s.

Na BpeBel 0 Re, e, ovevvritoiac KO O REy aspomrepuyiou VL& unxowvn pe
D=80m, c=0,03R, A=4, v= 1,46x10°m?/s, Kal n ToxUTNTA TOU
avepou gival V, 15m/s



«ALOALKEG UNYOAVECH



loxU¢ mouv amoppodatal and to dioko: Na Bpebei n TA TOL € VLA TO
ormolo peylotomnoleitat o C;. Mota n duoikr) onpacia Tou;

Na PBpeBel n otolBapotnta avepoyevvntplog pe 3 mreplyld KoL TNV
TIOPOLKATW Katavop xopdng:

c(r)=0,2R—0,1r

lotlodoOpo mAoio e mavi emidpavelac S Kwveitat umo tnyv enidpaon HoOVo TG
orntcBeAkovoag Sduvaung Fp. Na BpeBel n tayvtnta kivnong tou mAolou
Uyt YW TNV OTOla UEYLOTOTOLEITAL O OUVTEAEOTNG OXUOG C,, WG
ouvaptnon tng toxvtntag avepou V. Mowa n TR tou €, Kot NG
TIOLPALYOHEVNG LOXUOG P otav to mhoio Kiveitat pe taxutnta U, ;

TL ovopaloupe cuvieleotn) woxuog Cp, atohkng pnxavng; Na 600gt n oxeon
TtoU CUVOEEL TO oUVTEAEOTH LOXVOG pe TN Stabgoun oxy Tou avELOoU.

O ouvteleotng oxvog C, aloAKNG pnxavng SLOeTaL amod TNV MopaKATwW

O'XéO'I']. CP :%(1+£)(1_£2)

Me &=V,/V, kat V,, V3 TIG TOXUTNTEG TOU OWVEUOU OVAVTN KOL KATAVTIN TOU
potopa, avtiotoxa. Na Ppebet n oxeon twv V, V; yw tnv omnoia
LLEYLOTOTIOLELTOL O GUVTEAEOTNG LoXLOG. Mowa givat n twun tou C, o€ auty
TNV nepintwon; TLyvwpllete yU auth;



6. O ouvteleotng wBovoag Suvaung C; aoAknG pnxavng didetatl ano tnv
TIOPOLKATW OXEOoN:
c, =(1-¢)

ue &=V;/V, kat V,, V3 TIg TaxUTNTEG TOU QWVEUOU AVAVTN KOl KATAVTN TOU
potopa, avtiotoxa. Na Ppebet n oxeon twv V, V; yw tnv omnoia
ueylotonoleitat o C;. NMowa n puokn TnG onpacia;



AOCKNOELC EVOTNTOC:
«O aVveUOC KoL OL LOLOTNTEC TOU»



Na rteplypa ete tn Aettoupyilol TOU QVELLOUETPOU UTIEPAXWV KOl TOU
ocwAnva Pitot. Moo amno ta Vo opyava eivol KATAAANAO YLl LETPAOELC
niedlou Kall TtoLo O)L; ALKALLOAOYNOETE TN AMAVTNON OOC.

Na rteplypa ete tn Aettoupyilol TOU QVELLOUETPOU UTIEPAXWV KOl TOU
owAnva Pitot. Moo amno ta Vo opyava eivol KATAAANAO YLl LETPAOELC
niedlou Kall TtoLo O)L; ALKALOAOYNOETE T AmAVTNON OOC.

Y€ CWANVA HE LAVOUETPO VEPOU HeTPNONKe LY oc oTtAANG 5 cm. Mowa n
taxutnta tou aveuou; (Aibovtat: g=9,81 ms~, py.,,=1,23 kg m,

Prepos=1000 kg m3)

Mola n €voelén pavopeTpou vepol ouvdedepévou pe owAnva Pitot otav n
TOXUTNTA TOU OVEUOU IOV peTpatal eivat 5 m/s; Mwc pnopol e va
auénoou e tnv EvOeLEn xpnoLuomolwvtoac to idlo pavouetpo; Aidovral:
9=9,81 ms~, pyepe=1,23 kg m?, p,,,;=1000 kg m™>

AvepoyevvitpLla opl{ovtiou acova £xeL Stapetpo 80 m kot bpocg tupyou 90
m. H Toxutnta Tou aveépou oto LPoc auto sivat 10m/s. Mowa n TaxvTnTA
QVEUOU 0TNn XapnAotepn kat otnv uPnAotepn B€on tou tepuylou: a) Ztnv
avouwxtn 6aAaococa (n=0,11), B) 2e mediada (n=0,20), y) 2& KAAALEPYELEC
(n=0,25)



H rmukvotnta mBavotntac f(V) ywa tnv epdavion toxUTNToC AVEUOU HE TLUN
V Sivetal amno tnv nopakdtw oxeon (katavoun Weibull):
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Na Bpebel n mBavotnta epdavion TaxuTNTOC AVEUOU:
a) Metadu V ko V,  f(V,sV<V))
B) Mwpotepng n iongtng V,  f(VsVy)

v) MeyaAutepng ri iong tng Vy,  f(VsV)
Yrnobeién: Na AnpIei u=V/c kat otn ouvéysia z=uk

‘Eva aitoAwko medio yapaktnplletol amo péon taxvtnta avepou <V>=10 m/s
Kol OUVTEAEOTEC TNG Katavounc Weibull k=1,8, c=11,2 m/s. Na. BpebBel yLa
£€10C 360 nuepwWV:
a) Nooec WPEC MVEEL AVENOC HE TaxUTNTO LEYoAUTEPN N lon Twv 5 m/s.
B) MooeC WPEC IVEEL AVEUOC LE TOXUTNTA MLIKPOTEPN 1) Llon Twv 5 m/s.
y) NOoEC WPEeC MVEEL AVENOC HE TaxUTNTA HETOEL Twv 5 m/s kot 10 m/s.



	Slide Number 1
	Slide Number 2
	Slide Number 3
	Slide Number 4
	Slide Number 5
	Slide Number 6
	Slide Number 7
	Slide Number 8
	Slide Number 9
	Slide Number 10

